 
 
 
 
Fimmti fundur samstarfshóp um gerð stjórnunar- og verndaráætlunar fyrir þjóðgarðinn Snæfellsjökul   
 10. nóvember 2020 kl. 13:00 
Fundarmenn 
· Guðbjörg Gunnarsdóttir 
· Þórdís Vilhelmína Bragadóttir 
· Róbert A. Stefánsson 
· Jón Björnsson 
· Ásta Hermannsdóttir 
· Linda Björk Hallgrímsdóttir 
· Sæmundur Kristjánsson 

Fjarverandi:
· Olga Sædís Aðalsteinsdóttir 
· Jónína Herdís Ólafsdóttir 

Dagskrá: 
1. Íbúafundir
2. Stjórnunar og verndaráætlun textinn
 
Fundarefni: 
1. Íbúafundir
Gert er ráð fyrir að fyrsti íbúafundurinn verði fjarfundur vegna Covid19. Guðbjörg fór yfir fyrirkomulag á íbúafundum vegna gerðar annara áætlana og hvernig hópastarf var þar. Kynnti skjal þar sem hún hafði tekið þetta saman. 
Vegna hópastarfsins þá leggur Jón til að fjallað verði um 3 atriði: hvert er gildi svæðisins, hvernig sjáum við þjóðgarðinn fyrir okkur árið 2030 og hvernig ætlum við að komast þangað. Jón tekur saman nánari punkta um þemað sem hann leggur til og sendir á Guðbjörgu.
Gerum ráð fyrir 2 klst fundi. Áður hefur verið rætt um að hafa fundinn um helgi. Þar sem um fjarfund er að ræða er fallið frá því og stefnt á að hafa hann síðdegis í miðri viku. Stefnt að því að halda fundinn seinustu vikuna í nóvember í kringum 25. nóvember. Guðbjörg sendir póst í næstu viku með hugmyndum að fyrirkomulaginu á fundinum.
Rætt var um að gott væri ef að fundarmenn myndu skrá sig svo hægt sé að skipuleggja hópastarfið.  Hópar mega ekki vera stærri en 5-8 manns upp á að einn aðili taki ekki fundinn yfir. Þurfum því að vita fjöldann vegna fjölda hópstjóra. Hópstjórar funda fyrir fundinn til að stilla saman strengi og verða með umræðupunkta til að koma umræðunni af stað.
2. Stjórnunar og verndaráætlun - textinn.
Búið að breyta textanum í 1. kafla í samræmi við breytingar á reglugerð þjóðgarðsins. Guðbjörg fór yfir kaflann og samstarfshópurinn fær hann síðan sendan til yfirlestrar.
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